Использование цифровых образовательных ресурсов на уроке английского языка.
Стремительное развитие информационных технологий определяет необходимость поиска новых подходов к организации процесса обучения. Современный учитель должен эффективно применять информационные и коммуникационные технологии в учеб​ном процессе.
Информационные и коммуникационные тех​нологий (ИКТ), используемые на уроках английского языка: 

· текстовые редакторы;
· презентации Power Point;
· электронные таблицы;

· тесты;
· интернет ресурсы;
· обучающие программы;
· мультимедийные словари;
· электронные учебники;
· дистанционное обучение;
· интернет олимпиады и многое другое.
Некоторые технологии активно внедряются и использу​ются очень многими учителями. Например, широкое распространение получило использование пре​зентаций. Они удобны и для учителя, и для уче​ников, как в плане быстроты создания, так и в плане простоты использования.
Наиболее эффективной технологией, на наш взгляд, является использование на уроках цифровых образовательных ресурсов, но сегодня довольно ограни​ченный круг учителей использует эту технологию, несмотря на большой выбор разнообразных по ка​честву электронных учебников.
Использование ЦОР позволяет:
1.
улучшить эффективность и качество образова​ния; 
2.
   ориентироваться на современные цели обучения;
3. повысить мотивацию учащихся к обучению;
4. развивать речевую компетенцию: умение понимать аутентичные иноязычные тексты (чтение, аудирование), а также умение передавать информацию в связных аргументированных высказываниях (монолог, диалог, письмо);
5.
  увеличить объем лингвистических знаний;
 6.  расширить объем знаний о социокультурной специфике страны изучаемого языка; 
  7.  развить способность и готовность к самостоятельному изучению английского языка;
8. сделать уроки эмоциональными и запоминаю​щимися;

9. облегчить труд учителя.
При использовании мультимедийных матери​алов на СD-дисках мы опираемся на основные научно-методические принципы: коммуникатив​ность, наглядность, индивидуализация. Более того, входящие в состав электронных учебных по​собий интерактивные упражнения, контрольные тесты и трена​жеры с системой реакций на неправильный ответ (подсказки, наводящие вопросы, предложения попробовать сделать еще раз, гиперссылки на справочную часть пособий, индивидуальные реко​мендации) позволяют контролировать и анализировать уровень осво​ения учащимися различных тем и школьных курсов в целом.
Использование ЦОР в педагогической де​ятельности дает возможность учителю:
· находить основные и дополнительные материа​лы для уроков или элективного курса;
· экономить время для речевой практики;

 • организовывать индивидуальную, групповую и фронтальную работу с классом, упростить конт​ролирование учебной деятельности учеников;
•
заинтересовать учеников, повысить их мотива​цию, вовлечь в творческий процесс учения, 
    уве​личить быстроту и надежность усвоения зна​ний.
 Электронные   учебные   пособия   помогают ученикам:
· развивать системное мышление, учиться анали​зировать, сопоставлять и обобщать факты;
· осваивать навыки работы с большими массива​ми информации, поиска информации и ее грамотного использования;
•
самостоятельно изучать, закреплять и повторять пройденный материал;
•
основательно подготовиться к сдаче ЕГЭ. 

Как известно, страх допустить ошибку яв​ляется одним из самых главных барьеров на пути становления творческих способностей учащихся. Поэтому использование ЦОР на уроках английского языка уменьшает или практически исключает такую возможность: компьютер не ру​гает ребенка за ошибку или неудачу и не проявляет негативные эмоции, а исправляет ошибки и хвалит за успешно выполненную работу, тем самым не нарушая психо-эмоционального и лич​ностного развития ребенка и стимулируя интерес и мотивацию к изучению английского языка. Использование ЦОР в учебной и внеурочной деятельности помогает пре​одолевать трудности в обучении и самоутверждении учащихся, поскольку позволяет им раскрывать и применить свои возможности, способности и таланты. Внеурочная работа увеличивает пространство, в котором школьники могут развивать свою творческую и познавательную активность, реализовывать свои лучшие личност​ные качества, т.е. демонстрировать те способности, которые зачастую остаются невостребованными на уроках. Все это создает благоприятный обстановку для до​стижения успеха, что, в свою очередь, положительно влияет и на учебную деятельность.
Работа с обучающей компьютерной программой позволяет осуществить личностно-ориентированный подход к обучению и проводится следующим образом. Сначала выбирается модуль соответствующий тематике УМК. Далее программа предлагает для отработки следующие виды речевой деятельности: аудирование, говорения, чтение и письмо. Отдельно тренируются лексика и грамматика.  Для устранения психологического барьера существует раздел, позволяющий выполнять те же задания в игровой форме. Структура построения заданий настолько разнообразна, что позволяет поддерживать принцип новизны на протяжении всей работы над модулем. Программа осуществляет постоянный контроль деятельности учащегося и в случае необходимости предлагает неограниченное количество подходов к выполнению задания. Все материалы модуля копируются и распечатываются. Некоторые программы дают возможность создавать тесты по нужной тематике в течение нескольких минут.
В заключении хотелось бы отметить, что полноценное внедрение ЦОР с их встраиванием в учебный процесс позволяет лаконично дополнять и сочетать традиционные  методы преподавания с новыми, использующими информационные технологии, применять индивидуальный подход, развивать лингвистические способности учащихся и объективно оценивать качество знаний каждого ребенка.
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